Математика на 13.11.21г. для групп 16/О_ДО, 16/О_УНК
Тема: Производная. Вычисление производных.
Законспектировать теорию в тетрадь, выполнить практическое задание!!!

Таблица производных простых функций.
Функция                             Производная функции
[image: Таблица производных простых и сложных функций]
Знак производной – штрих ( ' )

Правила вычисления производных
     Вычисление производных основано на применении следующих правил: 
    
  Правило 1 (производная от произведения числа на функцию). 
 (c f (x))' = c f ' (x),     где  c – любое число.
      Другими словами, производная от произведения числа на функцию равна произведению этого числа на производную функции.
      Правило 2 (производная суммы функций). 
(f (x) + g (x))' = f ' (x) + g' (x),
то есть производная от суммы функций равна сумме производных этих функций.
      Правило 3 (производная разности функций). 
(f (x) – g (x))' = f ' (x) – g' (x),
то есть производная от разности функций равна разности производных этих функций.
[bookmark: mult]      
Правило 4 (производная произведения двух функций). 
(f (x) g (x))' = f ' (x) g (x) + f (x) g' (x),
      Другими словами, производная от произведения двух функций равна производной от первой функции, умноженной на вторую функцию, плюс первая функция, умноженная на производную от второй функции. 
[bookmark: frac]      Правило 5 (производная частного двух функций). 
[image: правила вычисления производных производная частного (дроби)]
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Практическое задание.
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MaTepHaTHas TOTKa ABHAETCE NPAMOTHHEHHO 10 32K0HY (1) = * — 13t +23 (Tae X — paccTosHme o
TOTKH OTCHETa B MOTDAY, {— EPMST B CEKYHIZX, HIMEpEHHOE C HINATa QBmkerms). B Kaoff MoMeHT
~EpeMeH (B CeKyHI2X) ee CKOpOCTS G5la pasia 3 2/c?
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MatepuamsEan TOTKA JBHKETCA TPAMOTHHERHO MO 3aKOHY x(r) +66' 450423 (mme x—
PACCIORHHE OT TOMKH OTCHIETa B METPaX, t— BDeMH B CeKYHTAX, HiMEpeHHOe C HavaTa fpimenns). Halimare
ce CKOPOCTS & (M/C) B MOMeRT EpeMeHH 1 = 3 .

Pemenme.
‘HaiileM 3aKOH H3MeHeHEA ckopocTH: v(r) = ¥ () = —4¢* + 18¢* +5 w/c. IIpm 1 = 3 mueen:

v(3)=—4:31 418945 =59 wle.

OTeer: 59.
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Haligure mpouasoyio GymKIn:

a)y=xt-Tx B) y = Tx? + 8x;

6) y = Jx - 9x%; 1) y=x -6,
n)y:%wtx; B y=1-6x

B y=-2Vx - 1; ny=8lx+d.
a)y=sinx+3; 8) ¥ = cosx - 6;
6)y=4cosx; ) y=-2sinx.
a) y = cosx + 2x; B) y = sinx - 3x;

6) y = 3sinx + cosx; ) ¥ = 2cosx +sinx.

a)x=x% 6)y=x" B xr=x% 1) y=a"
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Haitnure TPOMSBOARYIO yHKIM
8) y = x? +20%; By

6 y=xt-x% oy =xt-Ta

3 4+ 4x100;

AY=E-DE D B Y= -1
6) y = (=" + Dx; n y=Jrat+2).
a)y= (i + 1](2x -3y

6)y = Jxcosx;

e
RER ey
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a)y=8sinx+olgx;  B) y=cosxigx
6) y=tgx-cosx; ) y=6tgx—sinx.
a)y=xtgx )y = zetgx

6)y=sinxtgx ) y = cos x ctg x.




